



## **В Михайловском районе бывший директор одной из управляющих компаний предстанет перед судом по обвинению в растрате**

Михайловским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора муниципального унитарного предприятия «Михайловская межхозяйственная строительная организация», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (растрата).

По версии следствия, в феврале 2014 года обвиняемый, являясь директором управляющей компании МУП «Михайловская МСО», был привлечен к административной ответственности за нарушение в сфере управления многоквартирными домами и на него, как на должностное лицо, наложен штраф в размере 30 тысяч рублей. В соответствии с действующим административным законодательством нарушитель обязан уплатить штраф за счет личных денежных средств. Однако обвиняемый, используя свои должностные полномочия, оплатил указанный штраф за счет денежных средств возглавляемого им предприятия.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Января 2015

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1137697>